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HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3npaBcTByrTe! OLIEHKY YPOBHS PEKOMEHAYETCS IIPOBOOUTE Yyepe3 3 U 6 MecslieB II0Cye OIlepaluy,
3aTeEM B TEUEHUE MEePBLIX TPEX JIeT mocje PI13 — yepe3 Kaxk[ble MOJITofa, B fanbHenneM — 1 pas
rox. Ha cerogHsmHuit JeHb IOPOTOBEIM 3HAYEHNEM He6IarompusTHOTO IIPOrHO3a, KOTOPOe MOXKEeT
CBU[IETENILCTBOBAThL O HACTYIIJIEHWU PEIMOMBa PakKa IIPOCTATHI ITOCTIe PaguKalbHOU TPOCTATIKTOMMUH,
cuutaetcs moBuimenre [ICA mo 0,2 Hr/Mi u 60o7ee B IBYX IIOC/IeOBATEIbHEIX U3MEPEHUX. [Ipu aTOM
BEPOSITHOCTH IIPOrPeCCUPOBaHUs 00JIe3HU YBEIMUMBAETCS, €CIIU CKOPOCTh POCTa YPOBHS aHTHATEeHa
npeswiiaet B rop 0,75 Hr/mi, a ynBoeHue [1CA HacTynaet 3a cpok MeHee 10 Mecsues.



